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السوال ١
	
	

	
	يعتمد اسلوب .........على نفس القائمة المالية للتعبير عن بنود تلك القائمة كنسبة مئوية من إجمالى القائمة
	
	
	

	
		



	
	
	


· السؤال 2
	
	

	
	توافرت لديك البيانات الاتية :
التكلفة الثابتة ؟؟؟؟؟؟ ريال  ، قيمة المبيعات المقدرة 400000 ريال  ، كمية التعادل 2000 وحدة ، هامش المساهمة 150 ريال، سعر بيع الوحدة 50 ريال .
في هذه الحالة فإن هامش الامان =.................
	
	
	

	
		



	
	
	


· السؤال 3
	
	

	
	توافرت لديك البيانات الاتية :
سعر بيع الوحدة ؟؟؟؟؟  ، التكلفة المتغيرة للوحدة ؟؟؟؟؟ ريال ،  التكلفة الثابتة ؟؟؟؟؟ ريال   ، قيمة التعادل 300000 ريال، حجم مبيعات الشركة 40000 وحدة  ،  حجم الانتاج 50000 وحدة، كمية التعادل 5000 وحدة ، نسبة هامش المساهمة 50 %.
في هذه الحالة فإن التكلفة المتغيرة للوحدة =..................
	
	
	

	
		



	
	
	


· السؤال 4
	
	

	
	يفضل إستخدام معيار مقارنة مؤشر الشركة بـ......عندما تحتل الشركة التى يتم تحليلها مكانه متقدمة فى الصناعة
	
	
	

	
		



	
	
	


· السؤال 5
	
	

	
	توافرت لديك البيانات الاتية :
صافي المبيعات 3000000 ريال  ،  إجمالي التكلفة المتغيرة 800000 ريال  ،  التكلفة الثابتة 2000000 ريال   ،  حجم مبيعات الشركة 60000 وحدة  ،  الإهلاك السنوي 500000 ريال  ، حجم الانتاج 80000 وحدة.
في هذه الحالة فإن قيمة التعادل النقدي =....................
	
	
	

	
		



	
	
	


· السؤال 6
	
	

	
	توافرت لديك البيانات الاتية عن احدي الشركات :
صافي الربح النهائي 750000 ريال ، معدل الضرائب 75% ، قيمة الفوائد 500000 ريال ، الايرادات الاخري 600000 ريال ، صافي الربح التشغيلي 3400000 ريال .
في هذه الحالة فإن قيمة المصروفات الاخري تبلغ........
	
	
	

	
		



	
	
	


· السؤال 7
	
	

	
	أيا من العبارات الاتية يعتبر خطأ ............
	
	
	

	
		



	
	
	


· السؤال 8
	
	

	
	يفضل إستخدام معيار مقارنة مؤشر الشركة بـمؤشر متوسط الصناعة عندما تحتل  الشركة التى  يتم تحليلها مكانة ........ فى الصناعة
	
	
	

	
		



	
	
	


· السؤال 9
	
	

	
	توافرت لديك البيانات الاتية عن احدي الشركات :
صافي الربح النهائي 750000 ريال ، معدل الضرائب 75% ، قيمة الفوائد 500000 ريال ، الايرادات الاخري 400000 ريال ، المصروفات الاخري 300000 ريال .
في هذه الحالة فإن قيمة صافي الربح التشغيلي تبلغ........
	
	
	

	
		



	
	
	


· السؤال 10
	
	

	
	يمكن الوصول الي مجمل الربح وفقا للاساس الوظيفي من خلال تطبيق المعادلة الاتية..............
	
	
	

	
	
	
	
	
	




